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Zadavatel: 

Název:  Město Milevsko 

zástupce:             Ing. Ivan Radosta, starosta města 

Sídlo:               nám. E. Beneše 420, 399 01 Milevsko 

IČ:                       00249831 

DIČ:                    CZ00249831 

 

 

Doplňující informace: 
pro veřejnou zakázku malého rozsahu zadávanou v souladu s § 6 a § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, v platném znění, mimo režim tohoto zákona. 

 

 

„PŘESTUPNÍ TERMINÁL MILEVSKO – PROJEKTOVÁ 

DOKUMENTACE“ 
 

Na základě dotazů uchazeče o veřejnou zakázku zadavatel podává doplňující informaci: 

 

dotaz č. 1 

Zpracoval zhotovitel studie dopravní analýzu kapacitního řešení parkoviště v rámci 

koncepčního návrhu? V jakém rozsahu? Bude tato dopravní analýza poskytnuta zhotoviteli? 

 

odpověď 

Zpracování dopravní analýzy kapacitního řešení parkoviště je požadováno po zpracovateli 

PD – viz článek II, bod 1. odst. 1.6. návrhu smlouvy o dílo, který tvoří přílohu č. 3 zadávací 

dokumentace. 

 

dotaz č. 2 

V jakém rozsahu je předpokládán autorský dozor? Počet KD, resp. s jakým počtem hodin má 

být uvažováno do nabídky? 

 

odpověď 

Co se týče autorského dozoru: viz. článek II, bod 1. odst. 1.3. d) a článek III, bod 2, odst. 2.1. 

návrhu smlouvy o dílo:„Autorský dozor bude prováděn v době realizace stavby tj. od předání 

staveniště zhotoviteli po kolaudaci stavby, na základě vyzvání objednatele stavby. Faktury za 

výkon autorského dozoru budou zhotovitelem vystavovány průběžně/měsíčně při realizaci 

stavby ve výši: cena uvedená v písmenu d) článku III, odst. 1.1. této Smlouvy dělená počtem 

měsíců realizace.“ 

 

Obvykle se počítá s účastí na všech kontrolních dnech. Počet hodin není udán, jelikož 

zadavatel není schopen odhadnout dobu realizace díla. Tento odhad je zcela na uchazeči, 

který by měl mít s obdobnými typy projektů zkušenosti a na základě odhadu časové náročnosti 

realizace díla odvodit cenu za autorský dozor. 

 

http://www.milevsko-mesto.cz/


dotaz č. 3 

Upraví objednatel tento a na něj navazující termíny na předložení pravomocného ÚR do 

reálných parametrů? 

 
V  Návrhu SoD je uvedeno v článku IV, bod 1, odst. 1.2:   

„Zhotovitel se zavazuje provést část díla uvedenou v čl. II. odst. 1.3. a) do 31.08.2017, přičemž pro účely této 

smlouvy se tato část díla považuje za provedenou oboustranným podpisem protokolu o předání a převzetí 

projektové dokumentace včetně pravomocného územního rozhodnutí. Zhotovitel bere na vědomí, že dílo (část 

díla) vykazující zjevné vady nebude objednatelem převzato a zhotoviteli nevznikne právo na zaplacení ceny díla, 

jakož i na vystavení faktury dle čl. III. odst. 1.1. této smlouvy“ 

 

odpověď 

Zadavatel si je vědom zákonných správních lhůt. Existují však i možnosti urychlení procesu 

rozhodnutí o umístění stavby, např. využitím veřejnoprávní smlouvy dle § 78a stavebního 

zákona č.183/2006 Sb. Použitím veřejnoprávní smlouvy dojde ke značnému urychlení celého 

procesu územního řízení a lhůty uváděné v Návrhu SoD je tak reálné stihnout. 

 

Zadavatel trvá na takto nastavených termínech zejména z důvodu pevně určeného 

harmonogramu podávání žádosti o dotaci stanovených v rámci výzvy č. 73 Integrovaného 

regionálního operačního programu. Projektová dokumentace bude sloužit jako jedna 

z povinných příloh žádosti o dotaci, na což jsou uchazeči upozorňování v zadávací 

dokumentaci veřejné zakázky.  

 

 

 
 

V Milevsku dne 28.04.2017 

 

 

Ing. Ivan Radosta v.r. 

starosta města 


